



Уполномоченный по правам человека в Пензенской области Пинишина Светлана Фёдоровна провела сегодня личный прием граждан в городе Кузнецке. Найти решение волнующих вопросов изъявили желание 17 кузнечан и 3 жителя Кузнецкого района. Проблемы, с которыми граждане обращались к уполномоченному по правам человека, касались улучшения жилищных условий, коммунальных проблем, оплаты электроэнергии по дневному и ночному тарифу. Также людей остро волновали проблемы с соседями, вопросы обеспечения инвалидов средствами реабилитации, оплата труда учителя и др. Всем обратившимся были даны разъяснения и рекомендации. В течение 30 дней им будут предоставлены официальные ответы в письменной форме. Четверо из обратившихся были дополнительно записаны на прием к Главе администрации города Кузнецка.